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1. Sia E la regione compatta racchiusa dal paraboloide Π1 di equazione z =
x2 +y2 e dal paraboloide Π2 di equazione z = 1− (x−1)2−y2. Si usi il teorema
della divergenza per calcolare il flusso del campo di vettori

F (x, y, z) :=
(

xy, x− y2

2
, z

)
, (x, y, z) ∈ R3

uscente dalla frontiera di E.

2. Siano Π1 e Π2 i paraboloidi definiti nell’esercizio 1. Calcolare∫
Π1∩Π2

(1 + 4y2 + x− z)1/2 dH1(x, y, z).

3. Determinare ϕ ∈ C2(R) tale che la funzione

u(x, y) := yϕ(x), (x, y) ∈ R2

sia armonica e soddisfi u(1, 1) = 2, u(0, 1) = 0. Determinare un’armonica
coniugata di u.


